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  ES    MANTA JAZMIN

MEDIDAS: 
90 cm de largo x 70 cm de ancho, aprox.

MATERIALES
JAZMIN col. 400: 3 ovillos

Agujas: Nº 3 ½ 

Puntos empleados
P. bobo, p. jersey der., p. jersey rev.
P. damero 10/10 (ver explicación)
Ver puntos básicos en: 
www.katia.com/es/academy o en nuestro 
canal de youTube filkatia

P. damero 10/10
Vtas. 1ª a 10ª: Trab. * 10 p. a p. jersey der., 10 p. 
a p. jersey rev. * repetir de * a * y terminar con 
10 p. a p. jersey der.
Vtas. 1ª a 20ª: Trab. * 10 p. a p. jersey rev., 10 p. 
a p. jersey der. * repetir de * a * y terminar con 
10 p. a p. jersey rev.
Trab. siempre de la vta. 1ª a la vta. 20ª.

MUESTRA DEL PUNTO
A p. damero 10/10, ag. nº 3 ½   
10x10 cm = 22 p. y 32 vtas.

REALIZACIÓN
Montar 154 p. trab. 2 p. a p. bobo, 150 p. a  
p. damero 10/10, 2 p. a p. bobo. 
A 90 cm de largo total (= 29 cuadros de alto) 
cerrar todos los p.

  FR    COUVERTURE JAZMIN

DIMENSIONS : 
environ 90 cm de long x 70 cm de large

MANTA / COUVERTURE / BLANKET / 
DEKEN / DECKE / COPERTINA

J A Z M I N
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FOURNITURES
Qualité JAZMIN col. 400 : 3 pelotes

Aiguilles : Nº 3 ½ 

Points employés
Pt. mousse, jersey end., jersey env.
Pt. de damier 10/10 : (voir explication)
Voir les explications des points de base sur 
www.katia.com/fr/academy ou sur notre 
chaîne Youtube filkatia

Pt. de damier 10/10 :
Des rgs 1 à 10 : Tric. * 10 m. en jersey end., 10 
m. en jersey env. * répéter de * à * et terminer 
en tricotant 10 m. en jersey end. 
Des rgs 11 à 20 : Tric. * 10 m. en jersey env., 10 
m. en jersey end. * répéter de * à * et terminer 
en tricotant 10 m. en jersey env.
Répéter du Rg 1 au Rg 20.

ÉCHANTILLON (10 cm x 10 cm)
22 m. et 32 rgs en pt. de damier 10/10 avec les 
aig. nº 3 ½.

RÉALISATION
Monter 154 m., tric. 2 m. en pt. mousse, 150 m. 
en pt. de damier 10/10, 2 m. en pt. mousse. 
À 90 cm de hauteur totale (= 29 carrés de 
hauteur), rabattre toutes les m.

  EN    JAZMIN BLANKET

MEASUREMENTS: 
35 3/8” (90 cm) long x 27 1/2" (70 cm) wide, 
approximately.

MATERIALS
JAZMIN: 3 balls col. 400

Knitting needles: Size 4 (U.S.)/(3.5 mm)

Stitches
Garter st, stockinette st, reverse stockinette st
10/10 Checker board st: (see explanation)

See basic stitches at: 
www.katia.com/en/academy or on our 
filkatia YouTube channel

10/10 Checkerboard st:
Rows 1 - 10: Work * 10 sts stockinette st, 10 sts 
reverse stockinette st *, repeat from * to * and 
finish with 10 sts stockinette st.
Rows 11 - 20: Work * 10 sts reverse stockinette 
st, 10 sts stockinette st *, repeat from * to * 
and finish with 10 sts reverse stockinette st.
Always work repeating from row 1 to row 20.

GAUGE
Using the size 4 needles in 10/10 checkerboard st:
22 sts & 32 rows = 4x4”

INSTRUCTIONS
Cast on 154 sts. Work 2 sts in garter st, 150 sts 
in 10/10 checkerboard st, 2 sts in garter st. 
When blanket measures 35 3/8” (90 cm) from 
the start (= 29 squares high) bind (cast off) all 
the sts.

  NL    DEKEN JAZMIN

AFMETING: ongeveer 90 cm lengte x 70 cm 
breedte.

BENODIGD MATERIAAL
FAZMIN kl. 400: 3 bollen

Breinaalden: nr. 3 ½ 

Gebruikte steken
Ribbelsteek, r. tric.st., av. tric.st.
Dambordsteek 10/10: (zie beschrijving)
Zie basissteken op:
www.katia.com/nl/academy of op ons 
YouTube-kanaal filkatia

Dambordsteek 10/10:
1e tot en met de 10e naald: brei * 10 st. in r. 
tric.st., 10 st. in av. tric.st. *, herhaal van * tot * 
en eindig met 10 st. in r. tric.st.
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11e tot en met de 20e naald: brei * 10 st. in 
av. tric.st., 10 st. in r. tric.st. *, herhaal van * tot 
* en eindig met 10 st. in av. tric.st. 
Herhaal steeds deze 20 naalden.

STEEKVERHOUDING
In dambordsteek 10/10, breinaalden nr. 3 ½ 
10x10 cm = 22 st. en 32 naalden. 
UITVOERING
154 St. opz. Brei 2 st. in ribbelsteek, 150 st. in 
dambordsteek 10/10, 2 st. in ribbelsteek.
Bij 90 cm totale lengte (= 29 vierkanten in de 
lengte), alle st. afk.

  DE    DECKE JAZMIN

MASSE
ca. 90 cm lang x 70 cm breit

MATERIAL
JAZMIN Fb. 400: 3 Knäuel

Stricknadeln: Nr. 3,5 

Muster
kraus re., glatt re., glatt li. 
Schachbrettmuster 10/10: (s. Anleitung)
Siehe die Basismuster auf: 
www.katia.com/de/academy oder auf 
unserem YouTube Kanal filkatia

Schachbrettmuster 10/10:
R. 1 bis 10: * 10 M. glatt re., 10 M. glatt li. * 
von * bis * wiederholen und mit 10 M. glatt re. 
enden.
R. 11 bis 20: * 10 M. glatt li., 10 M. glatt re. * 
von * bis * wiederholen und mit 10 M. glatt li. 
enden.

MASCHENPROBE
Die R. 1 bis R. 20 immer wiederholen.
Schachbrettmuster 10/10, Ndl. Nr. 3,5   
10x10 cm = 22 M. und 32 R.

ANLEITUNG
154 M. anschlagen. 2 M. kraus re., 150 M. 
Schachbrettmuster 10/10, 2 M. kraus re. 
stricken. 
In 90 cm Gesamthöhe (= 29 Quadrate in der 
Höhe) alle M. abketten.

   IT    COPERTINA JAZMIN

MISURE: 
90 cm di lunghezza x 70 cm di larghezza circa.
MATERIALES
JAZMIN col. 400: 3 gomitoli

Ferri: 3,5 mm 

Punti
M. Legaccio, M. Rasata, M. Rasata rov.
P. Scacchiera 10/10 (v. spiegazione)
Vedi Punti di Base su: 
www.katia.com/it/academy o sul nostro 
canale youTube filkatia

P. Scacchiera 10/10:
F. dal 1° al 10°: lavorare * 10 m. a m. ras., 10 m. 
a m. ras. rov. * rip. da * a * e terminare con 10 
m. a m. ras.
F. dall’11° al 20°: lavorare * 10 m. a m. ras. rov., 
10 m. a m. ras. * rip. da * a * e terminare con 10 
m. a m. ras. rov.
Lavorare sempre dal 1° al 20° f.

CAMPIONE
Con i ferri da 3,5 mm, a P. Scacchiera 10/10  
10x10 cm = 22 m. x 32 f.

REALIZZAZIONE
Avviare 154 m. e lavorare 2 m. a m. legaccio, 
150 m. a p. scacchiera 10/10, 2 m. a m. legaccio. 
A 90 cm di lunghezza (= 29 quadretti in 
altezza) chiudere tutte le m.
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BUFANDA / ÉCHARPE / SCARF / DAS / 
SCHAL / SCIARPA

J A Z M I N
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  ES    BUFANDA JAZMIN

MEDIDAS: 
158 cm de largo x 23 cm de ancho, aprox.

MATERIALES
JAZMIN col. 405: 1 ovillo

Agujas: Nº 4 ½

Puntos empleados
P. bobo
P. calado hojas (ver gráfico A)
Ver puntos básicos en: 
www.katia.com/es/academy o en nuestro 
canal de youTube filkatia

MUESTRA DEL PUNTO
A p. calado hojas, ag. nº 4 ½   
10x10 cm = 19 p. y 25 vtas.

REALIZACIÓN
Montar 41 p. trab. 8 vtas. a p. bobo y continuar 
trab. con la siguiente distribución de p.: 
4 p. a p. bobo, 33 p. a p. calado hojas según 
gráfico A, 4 p. a p. bobo.
A 156 cm de largo total (= 22 repeticiones de 
altura), trab. 8 vtas, a p. bobo y cerrar todos 
los p.

REALIZACIÓN
Planchar un poco.

  FR    ÉCHARPE JAZMIN

DIMENSIONS : 
environ 158 cm de long x 23 cm de large.

FOURNITURES
Qualité JAZMIN col. col. 405 : 1 pelote
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INSTRUCTIONS
Cast on 41 sts. Work 8 rows in garter st 
then continue working with the following st 
distribution: 
4 sts garter st, 33 sts eyelet leaf st following 
graph A, 4 sts garter st.
When scarf measures 61 3/8” (156 cm) from 
the start (= 22 repetitions high), bind (cast 
off) all the sts.
 
FINISHING (MAKING UP)
Lightly press.

  NL    DAS JAZMIN

AFMETING: 
ongeveer 158 cm lengte x 23 cm breedte.

BENODIGD MATERIAAL
FAZMIN kl. 405: 1 bol

Breinaalden: nr. 4 ½ 

Gebruikte steken
Ribbelsteek
Blaadjes in ajoursteek (zie grafiek A)
Zie basissteken op:
www.katia.com/nl/academy of op ons 
YouTube-kanaal filkatia

STEEKVERHOUDING
In blaadjes in ajoursteek, breinaalden nr. 4 ½ 
10x10 cm = 19 st. en 25 naalden.

UITVOERING
41 St. opz. Brei 8 naalden in ribbelsteek en 
hierna verderbreien met onderstaande 
steekverdeling: 
4 st. in ribbelsteek, 33 st. in blaadjes in 
ajoursteek volgens grafiek A, 4 st. in 
ribbelsteek. 
Bij 156 cm totale lengte (= 22 herhalingen in 
de lengte), brei 8 naalden in ribbelsteek en 
hierna alle st. afk.

IN ELKAAR ZETTEN EN AFWERKEN
Strijk lichtjes over de das.

Aiguilles : Nº 4 ½ 

Points employés
Pt. mousse
Pt. ajouré : (voir graphique A)
Voir les explications des points de base sur 
www.katia.com/fr/academy ou sur notre 
chaîne Youtube filkatia

ÉCHANTILLON (10 cm x 10 cm)
19 m. et 25 rgs en pt. ajouré avec les aig. nº 4 
½.

RÉALISATION
Monter 41 m. Tric. 8 rgs en pt. mousse et 
continuer à tric. selon la distribution de m. 
indiquée à continuation :
4 m. en pt. mousse, 33 m. en pt ajouré selon le 
graphique A, 4 m. en pt. mousse.
À 156 cm de hauteur totale (= 22 répétitions 
sur la hauteur), tric. 8 rgs en pt. mousse et 
rabattre toutes les m.

MONTAGE
Repasser délicatement l’écharpe.

  EN    JAZMIN SCARF

MEASUREMENTS: 
62 1/8" (158 cm) long x 9" (23 cm) wide, 
approximately.

MATERIALS
JAZMIN: 1 ball col. 405

Knitting needles: Size 7 (U.S.)/(4.5 mm)

Stitches
Garter st
Eyelet leaf st: (see graph A)
See basic stitches at: 
www.katia.com/en/academy or on our 
filkatia YouTube channel

GAUGE
Using the size 7 needles in eyelet leaf st:
19 sts & 25 rows = 4x4”
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  DE    SCHAL JAZMIN

MASSE: 
ca. 158 cm lang x 23 cm breit

MATERIAL
JAZMIN Fb. 405: 1 Knäuel

Stricknadeln: Nr. 4,5 

Muster
kraus rechts
Lochmuster Blätter (s. Strickschrift A)
Siehe die Basismuster auf: 
www.katia.com/de/academy oder auf 
unserem YouTube Kanal filkatia

MASCHENPROBE
Lochmuster, Ndl. Nr. 4,5   
10x10 cm = 19 M. und 25 R.

ANLEITUNG
41 M. anschlagen, 8 R. kraus re. stricken 
und mit der folgenden Maschenverteilung 
weiterarbeiten: 
4 M. kraus re., 33 M. Lochmuster Blätter 
entsprechend Strickschrift A, 4 M. kraus re.
In 156 cm Gesamthöhe (= 22 Wiederholungen 
in der Höhe), 8 R. kraus re. stricken und alle M. 
abketten.

AUSARBEITUNG UND FERTIGSTELLUNG
Leicht dämpfen.

   IT    SCIARPA JAZMIN

MISURE: 
158 cm di lunghezza x 23 cm di larghezza, circa

MATERIALE
JAZMIN col. 405: 1 gomitolo

Ferri: 4,5 mm 

Punti
M. Legaccio
P. Traforato a foglie (v. grafico A)

Vedi Punti di Base su: 
www.katia.com/it/academy o sul nostro 
canale youTube filkatia

CAMPIONE
ConCon i ferri da 4,5 mm, a P. Traforato a foglie   
10x10 cm = 19 m. x 25 f.

REALIZZAZIONE
Avviare 41 m. e lavorare 8 f. a m. legaccio e 
cont. a lavorare come segue: 
4 m. a m. legaccio, 33 m. a p. traforato a foglie 
seguendo il grafico A, 4 m. a m. legaccio.
A 156 cm di lunghezza (= 22 ripetizioni in 
altezza), lavorare 8 f. a m. legaccio e chiudere 
tutte le m.

FINITURE
Stirare leggermente.
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GRÁFICO A / GRAPHIQUE A / GRAPH A / GRAFIEK A / STRICKSCHRIFT A / GRAFICO A

Repetir / Répéter / Repeat / Herhalen / Wiederholen / Ripetere

1 p. der. / 1 m. end. / 1 knit st / 1 st. r. / 1 M. re. / 1 dir.

1 hebra / 1 jeté / 1 yo / 1 draadomslag / 1 Umschlag / 1 gettato

2 p. juntos al der. / 2 m. end. ensemble / k2 tog / 2 st. samen r. breien / 2 M. re. zusammenstr. / 2 m. assieme a dir.

Pasar 1 p. sin hacer, trab. 1 p. der. y pasar el p. sin hacer por encima. / Passer 1 m. sans la tric., tric. 1 m. end. et 

rabattre la m. non tricotée par-dessus.  / Slip 1 st, k1, pass the slipped st over the knitted st / Laat 1 st. zonder te 

breien overglijden op de rechternaald, brei 1 st. r. en haal hier de ongebr. st. overheen. / 1. M re. abheben, 1 M. re. 

str. die abgehobene drüberziehen / Far passare 1 m. senza lavorarla, lavorare 1 dir. e accavallare la m. non lavorata.

Pasar 2 p. sin hacer (de 1 en 1), trab. 1 p. der. y pasar los 2 p. juntos sin hacer por encima. / Passer 2 m. sans les tric. 

(1 à la fois), tric. 1 m. end. et passer les 2 m. ensemble par-dessus. / Slip 2 sts (1 by 1), k1, pass the 2 slipped sts 

over the knitted st / Laat 2 st. (1 voor 1) zonder te breien overglijden op de rechternaald, brei 1 st. r. en haal hier 

de 2 ongebr. st. samen overheen. / 2 M. nacheinander abheben, 1 M. re. str. und die 2 abgehobenen M. zusammen 

drüberziehen / Far passare 2 m. senza lavorarle (di 1 in 1), lavorare 1 dir. e accavallare assieme le 2 m. non lavorate.

En las vtas pares trab. los p. y las hebras al rev.

Tric. toutes les m. et les jetés des rgs pairs à l’envers.

On alternate rows work all sts and yo’s in purl st.

In de even naalden, de st. en de draadomslagen av. breien.

In den geraden R. die M. und Umschläge li. stricken.

Sui f. pari lavorare le m. e i gettati al rov.
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